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Copii iubiți ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, primiți binecuvântări. 

Iubiților, 

VIN ÎN NUMELE PREASFINTEI TREIMI SĂ VĂ ASIGUR PROTECȚIA DIVINĂ PENTRU 
TOȚI CEI CARE SE MENȚIN CU INTENȚIA BUNĂ DE A RĂMÂNE LUPTÂND PENTRU 
A URMA CALEA CORECTĂ CARE VĂ DUCE LA VIAȚA VEȘNICĂ (In 14,6; Mt 7, 13-

14) 

Sunt atâția copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, care se jertfesc pentru 
frații lor rugându-se, oferind penitențe, posturi și împărtășanii pentru cei care nu 
au reușit convertirea, cu scopul de a vă ajuta pentru ca să vă convertiți și să lăsați 
la o parte lipsa de iubire, ofensele și ura care vă roade constant, împiedicându-vă 
pe voi înșivă să intrați în calea convertirii. 

Răul a pătruns în omenire, vă cheamă să fiți ai lumii pentru ca să vă îndepărtați de 
Regele și Domnul Nostru, Isus Cristos, vă susură la ureche să nu O iubiți pe Regina 
și Mama Noastră, și Regina și Mama Noastră este Cea care „va zdrobi capul 
șarpelui infernal” (Gen 3, 14-15). 

MENȚINEȚI CREDINȚA ÎN ÎNALT, FĂRĂ A PERMITE CA OBSTACOLELE DIN CALE SĂ 
VĂ DUCĂ SĂ CEDAȚI. SUNTEȚI COPII AI REGELUI REGILOR ȘI NU TREBUIE SĂ 

RĂMÂNEȚI LA PĂMÂNT ÎNAINTEA OBSTACOLELOR CU CARE VĂ ÎNTÂLNIȚI ÎN 
VIAȚĂ. 

Omenirea se găsește dezorientată și în haos; gândiți că războiul deja nu va avea 
loc, că este ceva care a trecut și totul a revenit la normalitate. Războiul nu s-a 
încheiat, atât numai, s-a dat un scurt răgaz cu acordurile de pace care nu durează, 
fiind false. 



Răul străbate Pământul și atâță inimi pentru a menține în conflict făpturile 
umane. Binele nu predomină în acest moment în care inima făpturii umane uită 
de Dumnezeu și de Preasfânta Lui Mamă; de aceea O veți vedea ridicându-Se pe 
Regina și Mama Noastră și O veți vedea din orice punct al Pământului. 

Iubiților, 

Este un moment în care fiecare creștin adevărat știe că rugăciunea ajunge ca 
tămâie înaintea Tronului Trinitar (psal 141, 1-4) și Legiunile Cerești vin cu 
promptitudine să ajute pe cei care o imploră. Acest moment de luptă constantă a 
răului contra binelui nu va fi uitat; fiecare făptură umană trece prin propriul ei 
creuzet ca parte din Planul de Mântuire pentru omenire, deși unii au decis să 
acționeze uniți răului. 

NU VĂ NEGLIJAȚI, MENȚINEȚI-VĂ ÎN ALERTĂ CONSTANTĂ!... 

Convertirea este o muncă de toată viața, nu de o clipă, este o muncă grea de 
reciprocitate față de Regele și Domnul Nostru, Isus Cristos, care v-a dăruit vouă 
toată Iubirea Lui, toată Milostivirea Lui, toată Pietatea Lui pentru ca să aveți în 
vedere că: 

IZVORUL INEPUIZABIL DE IUBIRE SE GĂSEȘTE ÎN PREASFÂNTA LUI INIMĂ (In 
19,34) 

Iubiți ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, vă găsiți în momente dificile în 
care făptura umană a dezvoltat o ură nemăsurată care va duce să sufere toată 
lumea. Să aveți în vedere că războiul nu s-a terminat, acesta se găsește într-un 
impas de puțin timp. Ceea ce știința rău angajată a creeat nu este pentru a fi 
arătat, dar pentru a fi folosit și acolo se găsește pericolul pentru omenirea însăși, 
necunoscând armele care au fost create și nu sunt cunoscute de voi. 

Rugați-vă, copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, rugați-vă pentru ca 
reapărând războiul, omenirea în general să înțeleagă că nu este sfârșitul pentru 

că Divinitatea va interveni. 



Rugați-vă, copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, rugați-vă, un 
meteorit se apropie de Pământ provocând teamă. Rugați-vă Sfântul Trisaghion 

cu credință și fervoare. 

Rugați-vă, copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, rugați-vă tot timpul 
înaintea adversității și a foamei: credință, credință, credință. Noi, Arhanghelii 

Lui Dumnezeu și Legiunile Cerești, vom veni să vă ajutăm. 

Rugați-vă, copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, rugați-vă pentru 
pacea și armonia între oameni. 

Rugați-vă, copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, rugați-vă pentru 
Chile, Peru și Franța, suferă din cauza naturii. 

Înainte, copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, înainte! Deși firmamentul 
se întunecă, continuați fără teamă, fără a uita că Dumnezeu este Dumnezeu, 
Stăpânul Cerului și Pământului și Împărăția Lui nu va avea sfârșit. 

CA PRINCIPE AL LEGIUNILOR CEREȘTI VĂ ANUNȚ EVENIMENTELE PENTRU CA SĂ 
MENȚINEȚI STAREA SPIRITUALĂ POTRIVITĂ, FIIND ÎNDEPLINITORI AI VOINȚEI 

TRINITARE. 

Lui Dumnezeu să-I fie Cinstea, Puterea și Gloria în vecii vecilor. 

Primiți Pacea și Binecuvântare. 

Sfântul Arhanghel Mihail 

BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 

 
COMENTARIUL LUZ DE MARIEI 

Fraților, 

Sfântul Arhanghel Mihail ne cheamă să privim realitatea evenimentelor, totodată, 
ne aduce speranța pe care nu trebuie să o pierdem niciodată pentru a continua 



calea dreaptă care ne conduce spre viața veșnică. Trebuie să fim îndeplinitori ai 
preceptelor pe care Domnul nostru, Isus Cristos, le-a lăsat instituite, rugându-ne 
fără încetare și fiind făpturi de credință, speranță și caritate. 

Înainte, fraților, să continuăm calea cu mintea și inima dispuse să primească acest 
mesaj care ne mângâie, întărește și înviorează. Să ne amintim unele mesaje 
primite acum mai mulți ani și care ne-au pregătit pentru aceste momente actuale. 

DOMNUL NOSTRU, ISUS CRISTOS 
IANUARIE 2009 

Iubiților, în acest moment toată omenirea agonizează și când ceva este în stare de 
agonie, păsările de pradă zboară pe deasupra; și sunt cei care dau târcoale 
precum păsările de pradă asupra alor Mei: nu uitați că păsările de pradă caută 
cadavre și în Poporul Meu nu sunt cadavre; sunt făpturi pline de Duhul Meu, 
umplute de iubire și credință, doresc numai să vă amintesc și să o aveți în vedere. 

DOMNUL NOSTRU, ISUS CRISTOS 
FEBRUARIE 2009 

De ce să vă neliniștiți? Pentru că conștiința dictează făpturii umane că nu este 
cum se cuvine pregătită pentru a înfrunta tot ce i se cuvine, cu credință. Da, nu vă 
temeți de îndeplinirea profețiilor pentru că este un act de iubire și milostivire a 
Mea. Temeți-vă de voi înșivă, de ceea ce este înăuntrul vostru și voiește să iasă în 
evidență și să predomine. De aceasta temeți-vă, nu vă temeți de Mine, Eu nu vin 
să vă pedepsesc, vin să vă iubesc și să vă mângâi, vin să vă protejez pentru că 
fidelii Mei vor fi protejați oriunde sunt, nu îi voi preda în mâinile dușmanului. 
Omul este cel care se pedepsește pe el însuși și se lasă să cadă în mâinile răului. 
Eu sunt Milostivire, sunt Iubire. 

PREASFÂNTA FECIOARĂ MARIA 
IUNIE 2009 

COPII, BINE ȘTIȚI CĂ RUGĂCIUNEA ESTE INFINITĂ; este acea armură, acel stindard 
de care are orice om nevoie pentru a învinge bătălia în acest moment. Vă chem de 
astăzi înainte să o intensificați cu mare perseverență pentru toate aceste intenții 



pe care vi le-am enumerat și mai mult încă pentru Biserică, Corpul Mistic, care 
este persecutat sever de satana, care caută toate punctele posibile unde să 
găsească slăbiciune pentru a ataca în mod crud. 

DOMNUL NOSTRU, ISUS CRISTOS 
23 SEPTEMBRIE 2015 

Așa cum fiii unei națiuni se îndreaptă spre alte popoare pentru a-i primi, așa 
națiunile întregi vor merge din popor în popor pentru a găsi găzduire și să se 
îndepărteze de războiul care este pe cale să înceapă. Acordurile de pace sunt 
ficțiuni pentru că popoarele mențin în pământul lor arme nucleare. 

DOMNUL NOSTRU, ISUS CRISTOS 
16 IULIE 2015 

Nu vă încredeți în acordurile de pace, națiunile se vor trăda. 

SFÂNTUL ARHANGHEL MIHAIL 
10 NOIEMBRIE 2022 

Acest Popor al Preasfintei Treimi este nesăbuit, știe că pacea nu se va da. În 
spatele acordurilor de pace false se găsește pregătirea cu mai mult armament 
pentru a se anihila unii pe alți. 

Astăzi sărbătorim Preasfânta Inimă a Lui Isus, vă invit să vă consacrați și să 
meditați la ceea ce Domnul nostru, Isus Cristos, ne-a spus: 

DOMNUL NOSTRU, ISUS CRISTOS 
23 SEPTEMBRIE 2015 

EU NU VĂ VOI LĂSA SINGURI, VOI MERGE ÎNAINTEA VOASTRĂ CA O COLOANĂ ÎN 
MARȘ, NUMAI VĂ CER CA SĂ-MI FIȚI FIDELI, SĂ CHEMAȚI PE MAMA MEA 

CONSTANT PENTRU CA SĂ VĂ ÎNDEPĂRTEZE DE PERICOL, CA SĂ FIȚI FIDELI ȘI CA 
SĂ MĂ INVOCAȚI SPUNÂND: 

PREASFÂNTĂ INIMĂ A LUI ISUS, MĂ ÎNCRED ÎN TINE! 

DOMNUL NOSTRU, ISUS CRISTOS 
1 IULIE 2017 



PREASFÂNTA MEA INIMĂ ARDE DE IUBIRE PENTRU FIECARE DINTRE VOI. Mențin 
Preasfânta Mea Inimă deschisă la tot acela care se apropie cu inimă chinuită de 
remușcări și umilită, cu propunere fermă de îndreptare, dispus ca această întâlnire 
să fie adevărată și durabilă. 

Amin. 


